KOHTPOJIbHA S PABOTA Ne2.
1B.
Al. Cxonbko penrenuii ypasaenus (x-3)* - 3y = y* naxomurcs cpeau nap uucen (5;1), (0;2), (5;-1):
a) 0; 0) 1; B) 2; r) 3.
Xy =6,
A2. Kakas 13 HIDKEYKa3aHHBIX Tap YHCEN ABJISETCS PELICHUEM CHCTEMBI yPABHERHH: | 4 x=1;
a) (0;,2) ; 0) (2:3) ; B) (6;0) ; r) (-1;-6).

A3. YkaxuTe 3HaUCHUE POU3BEACHUS X Y| , €CIIU U3BECTHO, YTO (X;;Y1) - pEeLICHHE CUCTEMb] YpPaBHEHU:

3x+y=3,
x—y=b5.
a) -5; 0) 6; B) -6; r) 5.

A4. Bocnionb30BaBIIKCH TPaQUUECKUM METOJIOM, OTBETHTE Ha BOIPOC:

1
y+—= 3’
CKOJBbKO penieHri UMEET CUCTEMa YPaBHEHUM: X 4
x—y=1,;

a) 0; 0) 1; B) 2; r) 3.

AS. YkaxuTe 3HaU€HUE CYMMBI XY , €CJIH U3BECTHO, YTO (X ;Y1) — PEIICHUE CUCTEMbI YPaBHCHHUIA:

X—y=3,
xz—xy=6.
a)5; 0) 3; B) 0; r) 1.

y+x’=p,
A6. Ipy kaKoM 3HaYCHUH MTAPAMETPa p CUCTEMA YPaBHCHUI | x”4 =16, HMMEET TPH pemieHus ?
a) 4; 06) 0; B) -4; I') HE CYIIECTBYET TaKOTO 3HAYCHHUS P.
xy =—38,

B1. Pemmre cucteMy ypaBHeHHH: |(x—4)*|y—2|=—12;

B2. OTHOmIEeHNE IBY3HAYHOTO YKCTa K cyMMe ero 1udp paBHO 4, a OTHOIIEHHE 3TOTO YKCa K
npousBeieHuIo ero nudp pasxo 2. HaliauTe 310 4mcio.

Cl. IIpsameie y = 0,5x - 3, y =-0,5x + 6 u y = -X + 6, monmapHoO nepecekasich 00pa3yroT TPEYTOJIbHHUK.
Brruncnure koopauHatel ero BepiuH. [ocTpoiTe 3TOT TpeyrojibHUK.

2
X +y+2=0,
C2. Ilpu xakoM 3HaYEHUHU NTapaMeTpa a CUCTeMa ypaBHEHHM X2+ y2: a  YMEeT:



a) OJTHO perieHue; 0) TPU pelIeHuUs.

KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne2.
2B.
Al. Cxonbko penienuii ypasaenus (x+y)*+y>= 2y naxoaurces cpeau nap uucen: (-3;1), (0;0), (-2;2)?
a) 0; 0) 1; B) 2; r) 3.
X+y=5,
A2. Kakast u3 HUKEYKa3aHHBIX 1ap YHUCEIl ABJIAECTCS PELICHUEM CUCTEMBI YPABHEHUI: D y — yZ: 79
a) (-3:2); 0) (1;4); B) (3;2); r) (8;-3).

A3. YkaxkuTe 3HaU€HUE CYMMBI X1V, €CIIM U3BECTHO, YTO (X1;y1) — PEIIEHNE CUCTEMbI YpaBHEHUI

2x+y=1,
X—y=2.
a)l; 0)-3; B)2; r) 0.

A4. Bocnionb30BaBIINCH Fpa(I)I/I‘ICCKI/IM METOAOM, OTBCTHTEC HA BOIIPOC, CKOJIBKO peI_HeHI/Iﬁ HUMECT CUCTEMA

_1
y__:
YpaBHEHUM: X
2x—y=07?
a) 0; 0) 1; B) 2; r) 3.

AS. YkaxuTe 3HaUCHUE MPOU3BEACHUA X *y; , €CJIM U3BECTHO, UTO (X1;y1) — pEIIeHHE CUCTEMbl YpaBHEHUI:

x+y=1,
y*—x*=5.
a) 12; 0)-12; B) 6; r) -6.

2
y+x =3,
A6. [Ipu kakoM 3HaYEHUHU MMapaMeTpa p CUCTEMA YpaBHECHUMN y—px=3; HMEeT OJHO pelIeHNUe ?
a) 1; 0) 0; B) -1; I') HE CYIIECTBYET TaKOT0 3HAYECHHUS P.
Xy =24,

B1. Pemure cucteMy ypaBHEHHIA: [X+1)*(y—2)=20.

B2. Cymma mudp aBy3Haunoro ymcna pasHa 10. Eciu moMeHsATh MecTaMu ero mudpsl, TO MOTYIUTCS YHCIIO,
OoJipliee maHHOro Ha 36. Halinure maHHOE 4uCIIo.



1 1
Cl.IlpaMbley=X+6,y=- 2 X+6uy= 4 X+ D ,[ONapHO IepeceKasch, 06PazyroT

w

TPEYrojabHUK. BeIUMCINTE KOOPAMHATEI €ro BepluH. IlocTpoiTe 3TOT TpEYroNbHUK.

2
X +y=a,
C2. IIpu kakoM 3HaYECHUU TTapaMeTpa a CUCTeMa YPaBHEHUHN | x24 y’=5 HMeeT:

a) OJTHO pemieHue ; 0) TPH PEIICHUS.





